T'OPIIIIHBOIIVIABHIBCBKA MICBKA PAJIA
IMOJTABCBKOI OBJIACTI

(Copok m’siTa cecist CbOMOIO CKJIMKAHHS )
PIINEHHA
21 TpaBHs 2019

IIpo npuBaTHU3anio KiMHaTH
Ne 736 B rypTOKHTKY
no ByJ. Iloprosiii, Oya. Ne 1

Ha miacrasi 3asBu rp. bpigui Jlapucu ['eopriiBHu, Kepyrouuch cT. 26,
cT. 59 3akony VYkpainu «[Ipo micueBe camoppsiayBaHHA B YKpaiHi», 3aKoHaMu
Vkpainu «lIpo mnpuBatuzamiro AepxaBHOIo JkuTiIoBoro Qouay» Ta «IIpo
3a0e3MeyeH s peai3allii KUTJIOBUX MpaB MEMIKAHIIB TYPTOXKUTKIB», [lonoxeHHAM
Ipo MOPSAOK mepenadi KBapTup (OyIUHKIB), KUIMX HNPUMILIEHb Y TYPTOXKHUTKAX Y
BJIACHICTb TPOMAJIsiH, 3aTBEPKEHUM Haka3zoM MiHICTepcTBa 3 NMHUTAaHb YKUTJIOBO-
KOMYHQJIBHOTO TrocrofapcTBa Ykpaisu Big 16.12.2009 Ne 396 31 3MiHamu Ta
JIOTIOBHEHHSIMH, BPaXOBYIOUM MPOMO3UIII MOCTIHHOI KOMICII 3 MUTaHb KOMYHaJIbHO1
BJIACHOCTI Ta npuBaTtu3alli (mpotoxoa Ne 39 Bix 07.05.2019), I'opinmHboriaBHIBCbKa
MichbKka pajna [TonTaBcbkoi 001acTi

BUPIILINJIA:

1. IlepenaTu xwuiie NpuUMILICHHS y TYPTOXKHUTKY, 1110 3HAXOAUTHCSA 32 aJIPECOIO:
Byn. [loproBa, Oyn. Ne 1, xim. Ne 736 B mpuBaTHy BnacHicTs rp. bpimui Jlapuci
["eopriiBHi.

2. 3aTBepaUTH PO3paxyHOK IUIONI KiIMHATH, IO 0€30IJIaTHO MPHUBATHU3YETHCS
(101aTOK).

3. TomoBi ~oprany mnpuBaTHU3alii JEp>KaBHOTO JKUTIOBOTO  (hoHAY
[opimHporiaBHiBCbKOT  Micbkoi panu  IlomtaBcekoi obmacti  Myci  FOpiro
MuxkonaiioBuuy 3abe3neduntu opOpMIIEHHS y AECATUIECHHUI TEpMIH CBIIOLTBA PO
IPAaBO BJACHOCTI Ta IMOCBIAYEHHS Ha OJIEP’KAHHS HAJEKHUX MEIIKAHLSIM SKUIIMX
IPUMIILLEHb Y TYPTOKUTKAX )KUTJIOBUX YEKIB Ha CyMY BIJIIOBIAHO 10 PO3PaXyHKY.

R

Micbkuii rosioBa (mixnucano) J.I'. bukosB



JlomaTok

10 pimeHHs 45 cecii 7 CKIMKaHHs
["opiIHBOIIIABHIBCHKOT MICBKQT Pau
21.05.2019

PospaxyHok
TJIOMII KIMHATH, 10 6€30TUIaTHO MPUBATU3YETHCS 32 ATPECOIO:

Bynuis [Toprosa, OynuHok Ne 1, kimuara Ne 736
1. 3aranpHa momnra kiMHaTH _ 16,0 kB.M (1)
2. KinbkicTh MemikaHiiB y KiMHaTi _1__ (M)
3. Po3Mip 3araJibHOI IUIONI, MO MiaysArae Oe30IIaTHIA mepenadi 3TiTHO
3aKoHy:

[6=M1%*21+10=31,0 kB.M
4. BigHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B =(II) 16,0 * 0,18 = 2-88 rpx.
5. CyMa ®UTJIOBHX YEKIB, SIKA TiJJisira€ BUAa4Y1 MEIITKAHIISM:

Cu = ((T16) 31.0 — (IT) 16.0 ) * 0,18 = 2-70 rp.

[Tigmuc BiAMOBIMATBEOI 32 PO3PAXyHOK 0COOH

[Tignuc HaiiMaya, SKUil MPUBATU3YE KIMHATY

JIupeKkTop nenapTaMeHTy
€KOHOMIYHOT'O PO3BUTKY Ta PECypCiB (nigmucano) O.B. OBunHHIKOBa

Buk. T'op6enko O.B.



